

“60后”老张从警34年光荣退休

崇川幸福派出所组织了一场特别仪式,大家为张志军送上感谢与祝福

晚报讯 一张张照片记录了警营生活的点点滴滴,一桩桩事件见证了为民服务的坚实脚步。10日下午,市公安局崇川分局幸福派出所洋溢着感动、温馨与不舍,34年如一日默默耕耘的老民警张志军迎来退休的日子,全体民警为他送上感谢与祝福。

1962年10月出生的张志军,26岁时从部队退伍分配至市公安局崇川分局陈桥派出所,2006年调至幸福派出所,一直干到了两鬓斑白。

“从材料内勤到户籍警再到社区民警,从警34年间,老张一直扎根在基层。无论是抗疫攻坚还是重大安保维稳的关键时刻,他始终和我们青年民警奋战在一线……”荣退仪式上,幸福派出所教导员侯志君深情介绍了老张的从警经历。

“在幸福派出所这么多年,马上要离开了,我的心中有很多不舍。舍不得这身警服,舍不得一起并肩作战的兄弟姐妹。退休后,我希望还能为大家做点力所能及的



民警传授经验。
张志军(左)给青年
朱摇宇

事。”老张回顾从警的点点滴滴,不住感谢领导和同事多年来的关心与支持。

作为派出所里最年长的战士,老张是“师徒结对”计划中很多民警的师父。他希望将全部经验传授给更多青年民警,让扎根基层、默默奉献的幸福“劲草”精神薪火相传。

“请师父放心,您叮嘱我的特殊困难群体、涉危涉爆企业,我都铭记在心……”张志军的最后一任徒弟、幸福派出所社区民警张超动情地表示。

致敬老前辈,砥砺共前行。全体民警观看了老张从警生涯的剪影视频。幸福街道转

水社区党总支书记潘培细数了老张在社区工作中的成绩与贡献。幸福派出所所长李荟代表全体民警对老张多年来兢兢业业的工作表示感谢和敬意,鼓励全体民警向老张学习,勤勉敬业、吃苦耐劳、初心不改。

“今天是老张退休的日子,也是他的60岁生日,我们全体民警为老张准备了一个小惊喜……”音乐声中,老张的爱人和徒弟为他送上了蛋糕,所领导向老张夫妻送上鲜花和《幸福岁月》纪念相册,感谢老张爱人一直以来对公安工作的支持和理解,细心叮嘱老张保重身体,常回公安大家庭看看。记者张亮

八旬老人不慎落水生命垂危

“95后”辅警瞿鑫波跳河成功救人

晚报讯 12日下午,通州区东社镇一名八旬老人不慎落水,生命垂危之际,通州区公安局东社派出所“95后”辅警瞿鑫波奋不顾身跳河施救,成功将老人救起。

当天下午2时许,东社派出所接到警情,东社镇五甲苴有老人落水,情况危急。值班民警与辅警瞿鑫波立即赶赴现场。警车刚刚停稳,瞿鑫波就推开车门冲了下去。

当时,老人在河中不停挣扎,眼看就要被河水淹没。岸边都是些上了年纪的群众,大伙儿只能干着急。命悬一刻!瞿鑫波没有丝毫犹豫,边跑边把身上的装备和随身



救人现场。

物品卸下,纵身跳入河中,迅速向老人靠近。

水中的老人脸色苍白、四

肢无力,瞿鑫波先将老人的头部托出水面,而后奋力将老人拉向岸边。此时,老人的儿子也赶到现场,连忙下水接应,岸上热心群众一同帮忙。很快,老人被顺利营救上岸,身子没有大碍。老人的子女对瞿鑫波连连道谢。

后经了解,老人今年83岁,就住在附近,因年事已高不慎掉入水中。施救的瞿鑫波今年24岁,2018年成为东社派出所一名特辅警,此前曾在中国人民解放军陆军某部队服役。“身为一名退伍军人、特辅警,这是我的职责所在。”回忆起这次营救,瞿鑫波说自己只是做了应该做的。

记者张亮 通讯员陈国军

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

女足世界杯22日分组抽签

南通张馨、翟晴苇有望参赛

晚报讯 昨天,国际足联公布最新一期世界排名榜,中国女足排名第15,将以第二档球队的身份参加22日举行的2023年女足世界杯分组抽签。南通名将张馨、翟晴苇有望代表国家队参加本届世界杯。

2023年女足世界杯将于明年7月20日至8月20

日在澳大利亚、新西兰举行,届时将有32支代表队参赛。今年年初,中国女足在亚洲杯赛击败韩国队勇夺冠军,和另外4支队伍一起获得2023年女足世界杯入场券。最近4年一直在国家队担任主力的张馨参加世界杯的概率很高,多次入选国家队的翟晴苇有希望入选。

记者王全立



苏锡通园区实验中学阳光运动会

昨天,2022苏锡通园区实验中学第二届阳光体育运动会拉开帷幕。该校各班学生在运动的旋律中,尽情地挥舞着阳光色彩,展现着青春的神韵和自信。本届运动会共有4项学生集体项目、4项学生趣味项目和4项教工趣味项目。

通讯员钱咸华